



Перед судом предстанет врач-уролог ковровской больницы, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности пенсионеру



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача-уролога ГБУЗ ВО «Ковровская городская больница № 2», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения должностным лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что доктор, имеющий профессиональный профильный стаж работы более 30 лет, высшую квалификационную категорию по специальности «урология» при



оказании помощи 68-летнему пациенту допустил небрежность, повлекшую смерть пенсионера.

Впервые с жалобами на состояние здоровья житель города Коврова обратился к специалисту в апреле 2017 года, после осмотра и проведения исследований пациенту была предложена платная операция, на что мужчина и его родные дали согласие.

16 мая 2017 года врач провел пациенту операцию, в послеоперационный период проводил ежедневные медицинские осмотры.

У больного развились осложнения, сопровождающиеся острым желудочно-кишечным кровотечением, что очевидно подтверждалось клиническими исследованиями.

Однако в нарушение стандартов оказания медицинской помощи, общих принципов оказания медицинской помощи врач-уролог допустил дефекты ведения послеоперационного периода, выразившиеся в поздней диагностике осложнений, неадекватности лечения, не выполнении ультразвукового исследования, что привело к ухудшению состояния здоровья мужчины.

Несмотря на жалобы пациента, свидетельствовавшие о тяжелой кровопотере, лишь 31 мая 2017 года доктор провел определенные медицинские манипуляции, но вновь с нарушением порядка рекомендованных процедур.

Только 01 июня 2017 года мужчине был поставлен правильный диагноз и осуществлен перевод в реанимационное отделение ковровской центральной городской больницы. Но состояние здоровья пенсионера уже стремительно ухудшилось, что привело к его смерти утром 06 июня 2017 года.

Потерпевший многие годы отработал гальваником в ОАО «ЗИД», откуда вышел на пенсию, вел здоровый образ жизни, с супругой в браке прожил более 44 лет. Дорожа мужем и отцом, родные оплатили более 50 тысяч рублей за его лечение и рассчитывали на адекватную медицинскую помощь.

Проведенные по постановлению следователя СК России комиссионные судебные экспертизы подтвердили в действиях врача-уролога наличие дефектов, повлиявших на исход заболевания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В суде интересы умершего мужчины будет представлять его дочь.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1251600>